

# Η μεταφορά νερού στα κατεχόμενα απασχόλησε τα τ/κ κόμματα

Το θέμα της συμφωνίας για τη μεταφορά νερού από την Τουρκία συνεχίζει να απασχολεί τα κατεχόμενα, με τα τ/κ κόμματα να προβαίνουν το Σάββατο σε διαβουλεύσεις με τα μέλη τους, κατά τη διάρκεια κομματικών συνελεύσεων.

**Τ**ο ζήτημα συζητήθηκε χθες κατά τη διάρκεια πεντάωρης συνεδρίασης του Ρεπουμπλικανικού Τουρκικού Κόμματος (CTP), με τον ηγέτη του, Μεχμέτ Αλί Ταλάτ, να δηλώνει μετά το πέρας της ότι εκφράστηκε η απο-

ψη των μελών του κόμματος επί του θέματος. Πρόσθεσε ότι η «κυβέρνηση» του ψευδοκράτους δεν πήρε κάποια τελική απόφαση, ενώ αν χρειαστεί, μπορεί να τεθεί το ζήτημα «ενώπιον του λαού». Εν τω μεταξύ, το θέμα συζητήθηκε

και σε συνάντηση του τ/κ Δημοκρατικού Κόμματος (DP). Σε ανακοίνωση που εκδόθηκε μετά, αναφέρεται ότι η αβεβαιότητα γύρω από το ζήτημα προκαλεί απώλειες για την οικονομία, ενώ λειτουργεί επιβαρυντικά στις σχέσεις με την Άγκυρα.

## Τον συνέλαβαν επειδή οδηγούσε μεθυσμένος το... ποδήλατο του

Εως τώρα ξέραμε για μεθυσμένους οδηγούς που κατέληξαν στα αστυνομικά κρατητήρια. Από το Σάββατο το βράδυ, όμως, μάθαμε και για μεθυσμένους ποδηλάτες.

Μάλιστα καλά ακούσατε. Για ποδηλάτη ο οποίος συνελήφθη από αστυνομικούς της Τροχαίας Λεμεσού γιατί οδηγούσε το δύκικλο του ενώ ήταν υπό την επήρεια αλκοόλ.

Το πρωτοφανές περιστατικό καταγράφηκε γύρω στις 11 το βράδυ. Αστυνομικοί της τροχαίας Λεμεσού που δι-

ενεργούσαν ελέγχους σε διερχόμενα αυτοκίνητα, ανέκοψαν για αλκοτεστ και τον 48χρονο. Τι και εάν οδηγούσε ποδήλατο. Ο τρόπος που κινείτο στον δρόμο έδειχνε πως είχε καταναλώσει αλκοόλ, κάτι που επιβεβαιώθηκε λίγο αργότερα με το αλκοτέστ. Η αρχική ένδειξη ήταν στο μηχανάκι της Αστυνομία 100 μιλιγκράμ αντί για 22 που είναι το επιτρεπόμενο όριο, ενώ λίγο αργότερα κατά το τελικό αλκοτέστ η ένδειξη ανήλθε στα 111 μιλιγκράμ. Αποτέλεσμα να συλληφθεί ο 48χρο-

νος και να καταλήξει στα αστυνομικά κρατητήρια γιατί οδηγούσε...ποδήλατο μεθυσμένος. Το πρωί, εξάλλου, με χειροπέδες κατέληξε και 47χρονος γιατί οδηγούσε αυτοκίνητο ενώ είχε καταναλώσει αλκοόλ. Μάλιστα πήγαινε και στο ανίθετο ρεύμα κυκλοφορίας. Ο 47χρονος υποβλήθηκε σε έλεγχο αλκοόλης με ένδειξη 105 μιλιγκράμ αντί για 22, ενώ όπως διαπιστώθηκε οδηγούσε το όχημα του χωρίς ασφάλεια, άδεια κυκλοφορίας και πιστοποιητικό καταλληλότητας.

## Αναγκαστική προσγείωση γαλλικού μαχητικού στην Πάφο



Στο αεροδρόμιο Πάφου, προσγειώθηκε το μεσημέρι της Κυριακής εκτάκτως γαλλικό Mirage 2000 το οποίο πετούσε από την περιοχή της Αιγύπτου προς τη Γαλλία.

Συγκεκριμένα δύο αεροσκάφη βρίσκονταν στο FIR της Κύπρου, όταν το ένα παρουσίασε πρόβλημα στο σύστημα ανεφοδιασμού εν πτήσει.

Το Mirage 2000, προσγειώθηκε με ασφάλεια στο αεροδρόμιο Πάφο, όπου έγιναν οι απαραίτητοι έλεγχοι με τις αρχές του αεροδρομίου να τίθενται σε κατάσταση αυξημένης επιφυλακής.

Το δεύτερο μαχητικό υπερίπτατο στο κυπριακό FIR μέχρι το άλλο μαχητικό να προσγειωθεί. Για την επιδιόρθωση της βλάβης στο μαχητικό αναμένεται να μεταβούν στην Κύπρο, ειδικοί από την πολεμική αεροπορία της Γαλλίας.

**GALAXIAS**  
GREEK RADIO

151.850 mhz

**SYDNEY**

**NEWCASTLE**

**CENTRAL COAST**

## ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733  
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196  
e-mail: [galaxias@galaxias.com.au](mailto:galaxias@galaxias.com.au) • web: [www.galaxias.com.au](http://www.galaxias.com.au)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ



**Ο ΚΟΣΜΟΣ**

Κάθε

**Τρίτη, Τετάρτη  
& Παρασκευή**

Τηλ: (02) 9553 6955  
Fax: (02) 9553 6944  
E-mail: [kosmos@kosmos.com.au](mailto:kosmos@kosmos.com.au)

[www.kosmos.cc](http://www.kosmos.cc)

